
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти   

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  

за спеціальністю 051 «Економіка» 

 

В освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти  галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки зі 

спеціальності 051 Економіка внесено зміни робочою групою, яка складається з 

науково-педагогічних працівників кафедри фінансів та економіки Київського 

університету імені Бориса Грінченка. До складу робочої групи також були 

внесені зміни: додано представників від здобувачів освіти та Ради роботодавців.  

Зміни до освітньо-наукової програми були внесені за результатами 

проведених опитувань та обговорень змісту ОНП зі здобувачами освіти, 

роботодавцями,  академічною спільнотою. Зміни, які внесені до ОНП, 

стосувалися уточнення загальної інформації про ОНП, уточнення назв освітніх 

компонентів та структури ОНП. До обов’язкових освітніх компонентів було 

додано навчальну дисципліну «Педагогіка і психологія вищої школи», що 

сприятиме формуванню у майбутніх докторів філософії компетентностей 

викладача. Внесено зміни у склад вибіркових дисциплін, додано навчальні 

дисципліни «Розвиток циркулярної економіки» та «Фінансування наукових 

досліджень, грантова діяльність» замість навчальних дисциплін «Прикладні 

аспекти соціальної відповідальності в економічних дослідженнях» та 

«Прикладні аспекти комерціалізації результатів наукових досліджень». Вважаю 

таку заміну навчальних дисциплін доречною. В новій редакції ОНП уточнено 

матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-

наукової програми та матрицю забезпечення результатів навчання відповідним 

компонентам освітньо-наукової програми.  

 Нова редакція освітньо-наукової програми «Економіка» підготовки 

докторів філософії з економіки у Київському університеті імені Бориса 

Грінченка відповідає сучасному рівню підготовки аспірантів за спеціальністю 

Економіка, заявлений перелік освітніх дисциплін надає можливість сформувати 

у майбутніх фахівців загальні та фахові компетентності та результати навчання, 

зміст освітньо-наукової програми базується на сучасних наукових економічних 

знаннях та практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її 

використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки». 
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